

Muchos tratan huir del FMLN pero no los dejan

Los informes oficiales que da a conocer la Fuerza Armada, indican que son numerosos los terroristas que se hallan diseminados en distintas zonas rurales del país, que desean abandonar las filas del FMLN, pero que se ven imposibilitados a hacerlo, debido a que los jefes de grupos o dirigentes les mantienen bajo presiones y amenazas de muerte a ellos y a sus familiares.

Los extremistas que últimamente se han entregado a las autoridades militares de La Unión, Morazán, Chalatenango, San Miguel y otros lugares del país, han informado que son miles de salvadoreños que obligadamente fueron metidos al extremismo, pero que están arrepentidos y desean regresar a la vida normal.

Se han dado cuenta que la lucha ha sido no solamente estéril, sino "también estúpida, sin sentido, porque solamente ha servido para sembrar el odio, el dolor, la orfandad, el hambre y la muerte".

Han declarado los centenares de extremistas arre-

pentidos, que los jefes o dirigentes de los grupos terroristas amenazan a todos con matar a ellos y a sus parientes, si abandonan las filas; también les dicen que si se entregan a las autoridades militares, éstos los van a matar.

Los terroristas que se han amparado a la amnistía, han comprobado lo contrario, y se muestran satisfechos de la forma cordial en que han sido recibidos.

Las autoridades les han dado salvoconductos, facilidades y también están ayudando en distintas formas a to-

Pasa a la página 24

Elliot Abrams apoya más ayuda al país

Con beneplácito se escucharon las versiones radiales transmitidas ayer por "La Voz de América" (VOA) de que el subsecretario para Derechos Humanos, Elliot Abrams, había recomendado al secretario de Estado George Shultz, que la Administración Reagan apruebe la asistencia militar y económica que correspon-

de a El Salvador, por haber comprobado que la situación de los derechos humanos ha mejorado en este país.

Como se sabe, el presidente Ronald Reagan, deberá comparecer ante el Congreso de los Estados Unidos, a informar sobre el avance en el respeto a los derechos humanos aquí.

Pasa a la página 28



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

NUEVA NOBIA. La señorita Sonia Inés Brioso es coronada por el coronel Napoleón Alvarado, como novia de Producción Agrícola del Instituto Tecnológico "Dr. Sarbelio Navarrete", para el período 82-83. La coronación se efectuó el sábado en la Alcaldía Municipal de San Vicente.

Detenida al regresar con un pasaporte falso

Marta Lilian López Martínez, fue detenida en el Aeropuerto El Salvador, a su regreso de los Estados Unidos, de donde fuera deportada como ilegal, según el informe de las autoridades de la Policía de Aduana.

Ella viajó con un pasaporte falso que lo adquirió por medio de la señora Cruz Elena Solórzano de Rico, quien no ha sido capturada. Las autoridades han logrado determinar, que esta señora se dedica a

Pasa a la página 37

Morales E. acepta debate y pone sus condiciones

Que cuatro de las cinco representantes de los diferentes sectores del Consejo de Entidades Agropecuarias tomen parte en el debate público por radio y televisión, expresa el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, en nota dirigida al

Director de LA PRENSA GRAFICA.

En caso contrario — dice— le estarán dando igual derecho a él para que sea "apadrinado" o lo acompañe algún delegado.

La nota en referencia di-

Pasa a la página 25

Alegría para niños Sta. Ana

(Santa Ana). La Comisión de Festejos Populares de las fiestas julias del presente año, desarrollaron un amplio programa de alegría para niños y adultos. Durante el viernes anterior hubo muchos eventos de alegría en el Parque Libertad y las calles inmediatas, donde se colocaron conjuntos musicales que alegraron el ambiente.

La presentación de "El hombre Araña" del Circo de Pánfilo Apuras Cachas y Doña Telestora, constituyó un espectáculo de mucha atracción. El artista a través de un lazo amarrado de un poste del Parque Libertad a la torre de la Alcaldía Municipal, estuvo subiendo y bajando,

Pasa a la página 37



—Foto de LA PRENSA, por Flores
NOBIA DE ALDEAS. (Santa Ana) La señorita Celia María Guzmán Vidal, estudiante del Liceo San Luis, fue electa Novia de Aldeas Infantiles SOS de Santa Ana, con la participación de siete lindas candidatas.

Animadas las fiestas de la ciudad Santa Ana

Fue celebrado el sábado anterior el "Día del Militar" con diversos actos efectuados en el estadio "Oscar Quitoño" de la ciudad de Santa Ana, que celebra sus fiestas patronales.

Se inició el programa a las nueve de la mañana, con el ingreso al estadio de las autoridades civiles y militares de Santa Ana,

junto con la gentil Reina de las Fiestas Julias, señorita Ana Iris Mendoza España y una gallarda delegación militar de Guatemala, especialmente invitada para presenciar tales actos y ceremonias.

Acto seguido, hubo un desfile militar, con demostraciones aerobáticas por miembros del Cuartel

Pasa a la página 37



DETENIDA. Marta Lilian López Martínez, ha sido detenida al regresar de Estados Unidos de América, con pasaporte falso que engañosamente le vendió Cruz Elena Solórzano de Rico.

Reforma Agraria es plan integral

Para poder orientar mejor su consolidación, debe hacerse hincapié en que el equipamiento y desarrollo de la Reforma Agraria obedece a un enfoque integral y no se limita a un simple cambio de la tenencia de las tierras expresa vocero oficial del ISTA.

El Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA, señala además que la Reforma Agraria se ha concebido como un instrumento de desarrollo, que se utiliza en el tiempo y por lo tanto, dará los resultados de acuerdo a su evolución, afirman.

Otro aspecto importante de señalar en este aspecto, dice la fuente oficial, es que la consolidación del proceso debe descansar en el éxito económico de las cooperativas, lo cual implica la aplicación de un sistema empresarial para el manejo de las mismas, para que los beneficios de tipo social puedan ser posibles, se agrega al comunicado de prensa.

En el aspecto económico puramente, dicen, se pretende obtener la máxima rentabilidad en las unidades productivas intervenidas en el proceso de la Reforma

Pasa a la página 28

Seminarios educativos durante Semana Cultural

Semana Cultural que se iniciará hoy y termina el próximo 30 de los corrientes, se desarrollará en la escuela de niñas "Abraham Lincoln" No. 1, de esta capital.

Durante toda la semana, habrá seminarios educativos, danzas, presenta-

ciones teatrales y otros actos más, a los cuales asistirán autoridades educativas, maestros y alumnos de otras escuelas.

Acto especial lo constituirá, la nominación de la biblioteca de la escuela que llevará el nombre de

Pasa a la página 24

Ambiente de paz, trabajo y alegría busca pueblo

Personas vinculadas con los preparativos de las fiestas patronales de San Salvador, expresaron ayer que no solamente el pueblo capitalino sino de toda la nación, da evidentes muestra de que se halla harto de la violencia, y lo que quiere es paz, trabajo y alegría.

Expresaron que en cada uno de los aspectos de preparación de los festejos agostinos, se deja ver inusitado entusiasmo de parte de las personas que integran comisiones de trabajo.

Hay ya movilización entre comerciantes, expendedores, empresarios de aparatos recreativos, restaurantes, juegos lícitos, ventas de jarcia, golosinas, diversiones en general, refresquerías, salas de espectáculo, etc.

El campo de la feria, estará ubicado en San Miguelito,

y las autoridades de Tránsito han ya planificado la circulación de vehículos para evitar congestiones que podrían repercutir en el resto de la ciudad.

Esa animación también se ha visto en la ciudad de Santa Ana, que se encuentra celebrando sus alegres festividades en honor de la Co-Patrona de la República, Nuestra Señora Santa Ana.

La alegría que el pueblo anhela, se ha visto en Santa Ana, y hoy se nota también en el resto del país, con motivo de la proximidad de las fiestas que en honor del Patrono de la República El Divino Salvador del Mundo, tendrán lugar del 31 de julio al 6 de agosto.

De distintas partes del país, llegan millares de visitan-

Pasa a la página 25



—Foto de LA PRENSA por A. Flores
HOMBRE ARAÑA. Santa Ana. Gran espectáculo constituyó la presentación del "Hombre Araña" en el parque Libertad con motivo de las festividades julianas. Aparece subiendo un cable frente a la alcaldía municipal de esta ciudad.